

泗县原县委书记晏金星昨日获刑14年

任职10年平均每6天受贿一次 2名副县长及几十个部门负责人均有“进贡”

8月20日下午，泗县原县委书记受贿案一审宣判，宿州中院判处晏金星有期徒刑14年。据检方指控，晏金星任职10年间，受贿600多次，平均每6天1次，受贿金额高达520多万元，其中“卖官”受贿约370万元，为单位提供便利而受贿超过150万元。

也就在昨天，网曝因行贿晏金星而被免职的官员中，至少15人因泗县县委一纸文件而“闪电”复出。对此，泗县县委宣传部表示，该县有干部轮岗，不存在“免职后复出”一说，“轮岗前免职，这很正常。”

■ 本报记者

一审获刑14年，没收30万个人财产

8月20日，市场星报记者从宿州市检察院获悉，晏金星一案20日下午在宿州市中级人民法院一审宣判。

据悉，2002年起，晏金星历任泗县县委常委、组织部长、副县长、县委副书记、县长、县委书记、县人大会主任、宿州市委副秘书长。晏金星因涉嫌受贿罪，于2014年1月被刑事拘留随后逮捕。

据检方指控，晏金星自2002至2012年间，利用职务便利，非法收受47人共计人民币363.4万元，价值人民币5.65万元金条一根，为他们在工作岗位调整和职务晋升等方面提供帮助；非法收受13家单位共计人民币73.1万元、价值人民币73万余元的商品房一套、购物卡6万元、日元30万元、欧元5000元，为他们在征地拆迁、工程建设、工程款结算等方面提供帮助。以上收受财物合计人民币521万余元、日元30万元、欧元5000元。

20日下午，晏金星被宿州市中院判处有期徒刑14年，并处没收个人财产人民币30万元。晏金星所得赃款、赃物全部内部依法予以追缴，上缴国库。

30万元“卖”俩副县长

在起诉书上记者看到，原泗县副县长周敬武及郭金玲曾向晏金星行贿，而目的大都是“买官”。

周敬武先后任泗县丁湖镇镇长、党委书记，大庄镇党委副书记、镇长，泗县经济开发区党工委副书记、管委会主任，泗县人

民政府副县长。为同晏金星搞好关系，在工作中及职务调整时得到帮助和支持，周敬武在2003年到2010年间，以节日看望名义，先后15次送给晏金星共计6万元；2010年3~4月，为提任泗县副县长，周敬武又先后多次给晏金星送去5万元，直到

2010年5月，周敬武当选泗县副县长；此后，为表示感谢，周敬武又先后给晏金星送去3万元。2011年8月的一天，晏金星退给周敬武5万元。

类似情况的，还有原泗县副县长郭金玲等，总计给晏金星行贿14.1万元。

46名干部涉嫌“买官”，至少14名“局长”

法院认定，晏金星任职10年间，受贿600多次，46名干部行贿普遍在10次以上，多人行贿达20多次，总计收到包括金条在内价值369万元的款物；而在为企业征地拆迁等提供便利上，则收到价值152

万元的款物，以及日元30万元和欧元5000元。

在46名行贿的官员中，除了2名副县长，还有许多是各单位的“一把手”，如原泗县水利局、民政局、卫生局、

林业局、国土局、物价局、司法局、住建局、社保局、财政局、环保局、交通局、人社局、畜牧局局长、原泗县发改委主任，以及原泗县城管局、建设局副局长等部门主要领导。

网曝：免职官员“闪电”复出

近日，有泗县网友发帖称，在原泗县县委书记晏金星贪腐案中被免的官员，最近在县里“闪电”复出。

网帖提供一份声称由泗县县委办公室发出的“泗办秘[2014]28号文件”，声称，多名参与行贿并被免职的地方官员，又因泗县县委一纸红头文件而“闪电”复出，引起一片质疑声。

记者根据网帖内容整理后发现，涉及至少15名曾向晏金星行贿的官员。

回应：干部轮岗前需要免职

对于网曝行贿官员免职后闪电复出一事，市场星报记者致电泗县县委宣传部部长王鹏，对网传行贿官员免职后复出一事，向他核实。

记者：网曝晏金星案中部分行贿官员近日“闪电”复出，对此您如何回应？

王鹏：没有。

记者：有“免职后闪电复出”这回事吗？

王鹏：不存在“免职后复出”一说。这个我们在新华网刊发的稿子里做了解释，就是那篇“泗县干部轮岗”的稿子。

（星报记者查询新华网关于《安徽泗县：干部轮岗交流，激发干事活力》，文中提到：“泗县将从今年下半年起，对80名科级干部、100名股级干部进行交流轮岗……目前，全县已交流轮岗的干部90多名。”）

记者：这批行贿后免职的官员中，是否有部分人包括在这批轮岗名单中？

王鹏：轮岗之前肯定是要免职的，这很正常。

假牌出租车被查扣，司机咬执法人员，还叫嚣：“你养我啊”



执法人员胳膊被咬伤

昨日13时许，合肥市运管部门对一辆涉嫌假牌出租车查处时，遭遇该车驾驶人反抗，动手打掉执法人员眼镜后，又将另一人胳膊咬伤，后增援赶来的民警将其制服，经过审查，证实该车系假牌。目前，案件还在进一步调查处理中。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏 文/图

执法车堵住假出租车

合肥市运管处稽查大队副大队长于川是事件亲历者，他告诉记者，当日上午就接到群众举报，称在合肥火车站附近有一辆假牌出租车揽客。“我们赶到时，恰好看到这辆车已经启动营运，就悄悄跟在后面。”于队长说，经过近距离辨认，发现该车车牌为假牌。但顶灯、计价器，甚至连车身喷漆都跟正规出租车很像。

“出租车”在行驶到义井路时，执法车辆超车，掉头折回，堵住了“出租车”去路。

想跑先撞车，想逃又“苏神附体”

三名执法人员逼近该车，“待在车内不要动。”出乎意料的是，驾驶人又启动，

并急速掉头，接连撞上了两辆车，其中一辆小轿车车尾严重凹陷，受损严重。

趁着这个间隙，于队长冲上前，拉开车门，将准备弃车而逃的驾驶人拉往，拉扯中，对方一巴掌挥来，将于队长眼镜打落在地，脸颊被眼镜金属部件刮伤，血流不止。另一名执法人员江行宁在控制中，右手胳膊被对方咬了一口。

此时，围聚了不少路过市民，在得知该车为假牌出租车，涉嫌非法营运时，路人也自发加入拦住该车，不让离去。

处罚既出，执法人员又遭言语威胁

增援赶来的交警，将驾驶人带至交警队接受处理，经过调查和确认，该“出租车”确系假牌，驾驶人称，自己是花了几万元从市场买来的下线出租车，经过“改头

换面”成了一辆上路的出租车。

被咬伤的队员送医后，经过清创消炎处理，暂无大碍。

交警队事故中队队长邢东东介绍，驾驶人持有驾驶证，除了被撞的车辆通过交通事故程序处理外，由于男子驾驶的为假牌车辆，将处以“行政拘留15日，罚款5000元”的处罚。“此外，涉及非法营运将交给运管部门进一步核查处理。”目前，该车被查扣，并移放停车场。

问及为何要开假牌车辆，男子振振有词称是“生活所迫”。在处理过程中，他还指责运管处执法人员，“等我出来了，你来养我啊。”

15时许，两名自称是驾驶人朋友来到交警队，其中一人走到于队长面前，恶狠狠说了句：“你等着。”

宝能公益在行动 礼献城市环卫工人

实际上，为了确保环卫工人能够安心工作，合肥城管部门已为环卫工人们购买了保险，而此次宝能集团捐赠的保单又为环卫工人们增添一重生命保障。除此之外，环卫工人们还收到了宝能集团特意准备的一份“夏日大礼包”，纸扇、藿香正气口服液、仁丹、风油精、花露水……多种防暑药品，让大伙们感觉“很贴心”。

关怀城市美容师 宝能城深入民心

“城市的发展始终离不开这些‘马路天使’，而整洁的路面、清洁的环境同样增加了

投资者的信心。”在赠与仪式上，宝能集团副总裁王大庆分享了自己的“合肥印象”，对合肥市的城市管理和道路形象给予了高度评价，并悉心关心城市美容师的健康和安全。

环卫工人每天都要起早贪黑在道路上进行保洁工作，身边随时都会有呼啸而过的车辆，人身安全时刻面临着威胁。宝能城赠送的假日交通意外保险，让守在环卫一线的城市“美容师”多了一重生命“保护伞”。随着公益活动持续开展，宝能的品牌也逐渐深入人心。

合肥宝能城 城市驱动力

合肥宝能城，是宝能集团投资约280亿元倾力打造的中国高端城市综合体项目，总建筑面积约300万方，集48万方国际购物中心、沿湖酒吧商业街、5A甲级摩天写字楼、国际五星级酒店、110万方品质国际住区等高端一站式业态，首创全球稀缺七栋超高层摩天建筑群，单栋最高约550米，领创安徽新高度。

合肥宝能城建成后将是安徽首个真正具有国际超前规划理念的地标项目，将使合肥写字楼、酒店、购物中心提升到国际水平，成为合肥最具价值的国际化形象新名片，为安徽经济跨越式腾飞注入强大动力。

践行公益社会，宝能责无旁贷。自入驻安徽合肥，宝能集团便积极履行社会责任。爱心助学活动、公益电影进社区等一系列公益活动持续深入，宝能城也开始深入合肥市民心中。

致敬“马路天使”亿万(保额)保单送全城

由合肥市城管局和宝能集团联合主办的“向‘马路天使’致敬”项目正式启动后，宝能集团于15日上午在“合肥市环卫工人爱心保单捐赠仪式”上，向全市环卫工人代表捐赠假日交通意外保险，每份最高保额达10万元，而据最新统计，全市目前现有环卫工人达9700多人。